



VABILO NA DOGODEK OB DNEVU SPOMINA NA ŽRTVE HOLOKAVSTA

Občina Radlje ob Dravi v sodelovanju s Knjižnico Radlje tudi letos obeležuje Dan spomina na žrtve holokavsta, tokrat že tretje leto zapored. Vabimo vas, da se nam pridružite v **torek, 28. januarja, ob 17. uri** v Knjižnici Radlje ob Dravi, kjer bomo osvetlili eno najbolj tragičnih poglavij sodobne zgodovine – genocid v Ruandi.

Genocid v Ruandi, ki se je zgodil leta 1994, je v le nekaj mesecih zahteval več kot 800.000 življenj, večinoma pripadnikov ljudstva Tutsi. Bil je rezultat dolgoletnega sovraštva, sistematične diskriminacije in širjenja sovražne propagande. Gre za opomin, kako pomembno je, da kot družba ne ostanemo tiho, ko se začnejo vzorci sovraštva in nestrpnosti.

V letu 2024 je bila za besedo leta izbrana beseda "genocid", kar kaže na to, da ostaja tema še vedno izjemno aktualna in pomembna. Govoriti o zgodovinskih in sodobnih grozotah, ki jih povzročata genocid, je ključno za ohranjanje kolektivnega spomina in spodbujanje zavedanja o odgovornosti vsakega posameznika pri preprečevanju podobnih dejanj v prihodnosti.

Dogodek bo namenjen razmišljanju, pogovoru in iskanju odgovorov na vprašanja, kako lahko tudi sami prispevamo k bolj strpni in pravični družbi. Na dogodku bodo spregovorili predstavniki Mirovnega inštituta v Ljubljani. Prisrčno vabljeni!

Občina Radlje ob Dravi in Knjižnica Radlje



RAZPRAVA ZA CELOSTNO PROMETNO STRATEGIJO

Občina Radlje ob Dravi je v aktivni pripravi nove Celostne prometne strategije. Prebivalci in ključni deležniki so združili moči in razpravljali o prihodnosti trajnostne mobilnosti v naši občini.

Hvala vsem za prispevek k bolj varnemu, povezanemu in trajnostnemu prometnemu sistemu.

Več o predlogih in viziji za obdobje 2025–2032:
<https://tinyurl.com/wjee9r74>.

Občina Radlje ob Dravi



USPOSABLJANJE OBČANOV ZA UPORABO AED

Štab CZ Radlje ob Dravi vabi na usposabljanja za pravilno uporabo avtomatskih defibrilatorjev (AED), nameščenih na javno dostopnih lokacijah.

Prvo usposabljanje smo že izvedli v prostorih PGD Radlje ob Dravi v decembru. Hvala vsem, ki ste se ga udeležili.

NASLEDNJE USPOSABLJANJE:



Sp. Vižinga (dvorana ŠD Havaji), 7. februar ob 18. uri.

Vabljeni, da se pridružite in pridobite pomembno znanje, ki rešuje življenja! S pravilno uporabo AED lahko ob srčnem zastoju ključno prispevate k hitremu in učinkovitemu ukrepanju ter tako pomagate ohraniti dragoceno življenje v nujnih situacijah. Bodite del odgovorne skupnosti.

Štab CZ Radlje ob Dravi



1NA1/GUŠTI & TOMI MEGLIC
31. 1. 2025 ob 20h
Športna hiša Radlje ob Dravi
Partnerska: TOYOTA KLET BRDA
Prodaja vstopnic: mejakarta.cz
Radljevsko kulturno popotovanje
Pa naj Drava mirno teče.



RADGÓVORI – GOST: BORUT PAHOR

Vabimo vas na četrty dogodek serije pogovornih večerov, ki jih organiziramo skupaj z Občino Radlje ob Dravi. Radgóvori ponujajo občanom in širši javnosti edinstveno priložnost za srečanje z izjemnimi osebnostmi ter poglobljene razprave o aktualnih vprašanjih, izzivih in priložnostih.

KDAJ?

Petek, 24. januar 2025, ob 18. uri

KJE?

Dvorana Hostla Radlje

Četrty gost bo Borut Pahor, bivši predsednik Republike Slovenije, politik z dolgoletnimi izkušnjami na domačem in mednarodnem prizorišču ter eden najprepoznavnejših slovenskih državljanov. Število mest je omejeno na 150 obiskovalcev, zato bo vstop omogočen do zapolnitve kapacitet dvorane. Vstop je prost.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



PRAZNOVANJE 50. OBLETNICE EVROPSKE PEŠPOTI V SLOVENIJI

Planinci iz Radelj smo se udeležili tradicionalnega pohoda po Evropski pešpoti E6 ob morju. Zbralo se nas je preko 300. Pohod smo pričeli v vasici nad Izolo, v Šaredih. Pozdravil nas je predsednik Evropske popotniške zveze ERA, g. Boris Mičić, predsednik KEUPS-a, Jože Prah in člani društev, ki so prisostvovali na srečanju. S pohodom, pod vodstvom Alda iz Obalnega planinskega društva Koper, smo se podali na pešpot E6 do Belvedera. Tu so bila InPlanincem podeljena priznanja za prehojeno pot E12. Nato smo šli mimo rta Ronek, nad Strunjanskimi klifi, ki dosega prepadne stene do 80 m, in Mesečevega zaliva vse do Strunjanskega križa, ki je prav tako prelepa razgledna točka. Pot smo nato nadaljevali proti cilju.

Obeležja E6 in Strunjanske plaže so zaključek 360 km dolge Evropske pešpoti E6 po Sloveniji. Pričetek praznovanja 50. obletnice Evropske pešpoti E6 v Sloveniji, katere otvoritev je bila 24. maja 1975 na Mašunu je v vseh pogledih uspel. Praznovanje pa bomo zaključili letos 27. septembra v Radljah ob Dravi.

Ludvik Podrzavnik za PD Radlje



PREDSTAVITEV KNJIGE

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v **četrtek, 23. januarja 2025, ob 17. uri** na predstavitev knjige Dr. Polonce Andrejčič Mušič: Oljčni listi so vir lepote, zdravja in energije.

Čeprav so oljčne liste kot zdravilno sredstvo v boju proti infekcijam pri poškodbah in pri boleznih s povišano telesno temperaturo uporabljali že v davnih časih, pa so mnogotere zdravstvene koristi oljčnih listov laboratorijsko potrdile in podrobneje razložile šele raziskave, opravljene v 20. in 21. stoletju. Avtorica nas v knjigi skozi zgovorno besedo in izjemno bogato sliko spodbuja k koristni vsakdanji uporabi oljčnih listov v najrazličnejše namene ter bralcem in bralkam ponuja izjemne, vendar premalo izkoriščene možnosti za bolj zdravo življenje.



Dr. Polonca Andrejčič Mušič je kreativna samostojna raziskovalka inovativnih načinov uporabe zelišč, ki v svojem tretjem življenjskem obdobju neizmerno uživa v odkrivanju nepopisno bogate zakladnice naravnih zelišč. Vabljeni in dobrodošli!

Knjižnica Radlje ob Dravi



ODPRTJE RAZSTAVE FOTOGRAFIJ

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v **četrtek, 30. januarja 2025, ob 17. uri** na odprtje razstave fotografij: Matjaž Marinček: Vrata – zunanja podoba notranjosti?

Kaj je Matjaža Marinčka napotilo, da se je na svojem potepanju po Evropi s kamero na pametnem telefonu lotil tudi vrat? To so bila najprej z grafiti poslikana vrata v Provansi. Takrat je postal nanje pozoren in jih je začel fotografirati. S pametnim telefonom seveda, saj tako poskuša (tudi) razbiti mit, da z njimi ni mogoče narediti umetniških fotografij. Čeprav so pri tem seveda tudi omejitve ...

»Vrata – zunanja podoba notranjosti?«, kot je razstavo poimenoval avtor, seveda vodi k razmišljanju o tem, kaj vrata sploh so. So vhod v notranjost, kjer smo skriti pred zunanji svetom. So izhod ven, v svet zunaj našega mehurčka. Kako jih je videl avtor razstave, govori njegovih 33 razstavljenih fotografij (Joža Železnikar). Vabljeni in dobrodošli!

Knjižnica Radlje ob Dravi



VALENTINOV KONCERT

**VALENTINOV
KONCERT
VAŠKIH POBOV Z
NUŠO IN ZALO**

**15. 2. 2025
OB 18.00**
V VEČNAMENSKI
DVORANI VUHRED

Vstop prost!

